MUKPOCXEMBI 590KHS8A, 590KHS8b

NHTerpanbHasa mukpocxema 590KH8A — ueTbipexkaHanbHbIW aHa-
NOrOBbIV KJTHOY C NOBbILEHHbIM ObICTPOAENCTBMEM (OAHOMOJOCHOE BKITOUYEHNE) AIA KOMMY-
Tayum HanpsakeHuin ot mmHyc 10 go 10 B.
NHTerpanbHaa mukpocxema 590KH8b — yeTblipexkaHasbHbIA aHa-
NOTOBbIV KJTHOY C NOBbILEHHbIM ObICTPOAENCTBMEM (OAHOMONIOCHOE
BKJIlOYEHME) ANA ynpaBneHna mmkpocxemon 590KHS8A.

CxeMma pacnoJioskeHusi BIBOJIOB

dopha KI0Ya [noBepHyTD
i

%

Tabnuia Ha3sHaYeHI I BHIBOTOB

Homep BbiBOAA HasHaueHne Homep BbiBOAA HasaHuyeHwne
1 Crok 1 9 Crok 3
2 Mopnoxka 10 -
3 3aTtBop 1 1 3atBop 3
4 NcTok 1 12 McTok 3
5 McTok 2 13 Vctok 4
6 3aTtBop 2 14 3atBop 4
7 - 15 -
8 Crok 2 16 Crok 4




OCHOBHBIE 9JIEKTPTYECKWE ITAPAMETPbI
npu t = (25+10) °C

HanmeHoBaHue napameTpa,
eauHnLa 3MepeHns
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lNoporoeoe HanpsAxeHue, B
(UCN = U3U = U3Wnop; UM = 0;
IC =10 MKA)

ToK yTeuku cToka, HA
(UCW =20 B; U3 = UlNN =-5 B)
ToK yTeuku cToka, MKA
(UCW =30B; U3 = Ul = 0)
ToK yTeuku nctoka, HA
(UNC=20B; U3C=UNC=-5B)
Tok yTeuku 3aTBOpa, MKA
(U3M=30B; UCl=uUnn=0)
Tok yTeuku 3aTBOpa, MKA
(U3M=20B; UCIT=unn=0)
ConpoTusneHue CToK-Uctok, Om
(UM=5B; UMM =0; IC= 10 mA)
Bpema BkntoueHua, HC
(U*CM=5B; U3MN=5B;CH= 10 n®)

0,1

2

50

50

0,5

70

0,5

2

10

0,5

70

* NopaeTca uepes pesnctop R =680 Om




